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‘ Ihr Zeichen:
Kleine Anfrage Nr. 2827 der Abgeordneten Renner (DIE LINKE) ¢ Ihre Nachricht vom:

- Angriffe auf Biiros von Abgeordneten in Thiiringen

: ‘U i :
Anlagen: 7 Abdrucke dieses Schreibens mit jeweils einer Anlage ner Zeichen

rfurt
O « Mérz 2013

Sehr geehrte Fray Présidentin,

die o. a. Kleine Anfrage beantworte ich fur die Landesfegierung wie folgt:

Frage 1:

Welche Félle sind der Landesregierung bekannt, die im Jahr 2012 im zu-
’ mmenhang stehen mit Angriffen auf Biiros von Abgeordneten des Euro-
paparlaments, Bundestags und des Landtags in Thiiringen (fiir die bekann-
ten Fille bitte aufschliisseln, welche Téter wurden festgestellt bzw. verur-
teilt)? In welchen politischen Hintergrund sind die Téter einzuordnen?

Antwort:
Der Landesregierung sind insgesamt 30 Fille bekannt geworden. Details
sind in der beigefiigten Anlage dargestelit.

Frage 2: :
Welche Biiros von Parteien waren in Thiiringen im Jahr 2012 von Angriffen
betroffen? Wenn Ja, gegen welche Personen wurde ermittelt und welche
T&ter wurden festgestellt? In welchen politischen Hintergrund sind dje Téter
einzuordnen?

Antwort:
Auf die beigefiigte Anlage wird verwiesen.
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Frage 3:

Wurden die genannten Ubergriffe statistisch der politisch motivierten Krimi-
nalitat - Rechts” oder der Kategorie politisch motivierte Kriminalitat - Sons-
tige/Nicht zuzuordnen® zugeordnet und welche Griinde sprachen jeweils fir
eine entsprechende Einordnung? '

Antwort:
Auf die beigefligte Anlage wird verwiesen.

Frage 4:

Wie stellt sich die Gefahrenlage flr Abgeordnetenbiiros' und Geschéftsstel-
len von Parteien in Thiiringen nach Kenntnis der [ andesregierung im Ver-
gleich mit der Sjtuation in anderen Bundesldndern sowie im Vergleich mit
fritheren Zeitrdumen in Thiiringen derzeit dar?

Antwort:
Vergleichsstatistiken anderer Bundeslander liegen nicht vor. Darliber hinaus
wird auf die bisherige Beantwortung der inhaltlich gleichen Anfragen an die

Landesregierung verwiesen.

Mit freundlichen Griien
in Vertretung

Ber%,r\d Riedgr
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